



В отношении вице-президента Курганской торгово-промышленной палаты, применившей насилие к сотруднику полиции, возбуждено уголовное дело



Следственными органами СКР по Курганской области расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении вице-президента Курганской торгово-промышленной палаты Ирины Пашковой по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в утреннее время 4 мая 2018 года подозреваемая, находясь в помещении Курганской торгово-промышленной палаты, желая ограничить доступ к документам, применила насилие в отношении сотрудника полиции, ударив по лицу оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по г. Кургану, участвовавшего в проведении оперативно-розыскных мероприятий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В настоящее время по уголовному проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепления доказательственной базы.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1222855>